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Bijzondere module Wet Langdurige Zorg (WLZ-MPT)

Gelden er andere informatieverplichtingen voor ons dan genoemd in de Algemene module?	       Ja, wij informeren u over de verschillen tussen een VPT en andere mogelijke vormen van levering van zorg. 
U heeft gekozen zorg te ontvangen vanuit een VPT (Volledig Pakket Thuis). U woont zelfstandig, beschikt over eigen woonruimte en u ontvangt zorg zoals vermeld in uw zorgprofiel, inclusief (een vergoeding voor) eten/drinken. De woning wordt schoongemaakt, huishoudelijke ondersteuning wordt door ODAzorg geregeld. U bent zelf verantwoordelijk voor huisvesting en de kosten ervan. 
Bij een VPT krijgt u bijvoorbeeld farmaceutische zorg, huisartsenzorg, tandartsenzorg en hulpmiddelen niet via ons. Wij informeren u ook over eventuele recreatiemogelijkheden, dagbesteding, geestelijke verzorging en onze overige faciliteiten. Wij wijzen u op de mogelijkheden voor ondersteuning vanuit de gemeente.
Voorwaarde voor een VPT is dat de zorg thuis verantwoord en veilig is.
Gelden er bijzondere verplichtingen voor ons als ook andere zorgorganisaties zijn betrokken?        Ja, bij gebruik van een VPT kan het voorkomen dat twee of meer zorgorganisaties zorg- en
dienstverlening leveren aan de cliënt. Wij stemmen onze zorg zorgvuldig met elkaar af en zijn
verantwoordelijk voor de coördinatie. Bij een VPT kunnen wij onderdelen van de zorg- en dienstverlening uitbesteden aan andere zorgorganisaties. Dat wordt vastgelegd in het zorgplan en geëvalueerd bij de zorgplanbesprekingen en evaluaties met u. ODAzorg blijft verantwoordelijk voor de totale zorg- en dienstverlening.
Wij informeren u over de manier waarop wij afstemmen en welke informatie wij over u uitwisselen.
Bij het sluiten van de zorg- en dienstverleningsovereenkomst geeft u daarvoor toestemming.
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